

雪地里那抹亮色

“我家甜妹”的时尚人生路

本报讯(见习记者 熊方嘉)昨日,小朱向记者展示一张母亲的老照片。1996年冬,25岁的王芳站在南通老家的雪地里,身上那件黄色呢子外套在素白天地间格外醒目。

三年前,22岁的王芳刚从学校毕业,在上世纪九十年代初面临着人生抉择。南通老家的亲戚们都觉得,一个女孩子留在本地找份安稳工作最好。可她不这么想。“我妈常说,世界那么大,她要多看看。”于是收拾行囊,只身去往上海。

对美与时尚的敏锐感知,让王芳选择进入一家医美企业实习。

在上海积累三年经验后,王芳回到南通。很快,她在市中心的街角开了自己的第一家工作室。店面不大,主要做些基础的纹绣美容。

随着时代发展,王芳没有停下学习的脚步。她多次外出进修,业务逐渐拓展。纹绣工作室慢慢成长为一家颇具规模的专业机构,从街角小店到拥有多层楼面的医美中心,王芳用二十多年的时间,在南通这片土地上深



1996年王芳的照片。受访者供图

耕出了自己的一片天地。

“我妈总说,做这行要不断更新知识。”小朱记得母亲那些年总是行业里最先引进新技术的人之一,却从不追逐浮躁的热点。

如今,五十多岁的王芳已经退休,但她并未完全离开这个倾注了半生心血的领域。手机通讯录里,那些陪伴了二十多年的老顾客的名字,她一个个都还记得清楚。“有时候还会接到老顾客

的电话,问些护理方面的问题。”小朱说,这种联系超越了简单的服务关系,成为了岁月沉淀下的情谊。

活动仍在持续进行中。打开潮新闻App,进入首页下方“潮圈”,点击上方“话题”,搜索“我家‘初代甜妹酷哥’”,点击“参与话题”,上传一张照片、写下一段文字即可完成投稿。



扫码投稿

越城区 银发安康 福运连年

本报讯(通讯员 魏彤)1月29日,绍兴市越城区甬享幸福银色家园温情开展“银发安康 福运连年”新春主题活动。活动现场,银龄志愿者们铺纸研墨、提笔挥毫,一撇一捺间,一副副寓意吉祥的春联、一个个饱含祝福的福字跃然纸上,现场还邀请专家团队开展义诊。此次活动既让老同志们提前感受了浓郁的节日气息,又精准对接老年群体的健康需求,把贴心服务和暖心关怀送到老同志的心坎上,切实提升了老年群体的幸福感、获得感与归属感。

三门县 为教育注入“新”前景

本报讯(通讯员 罗雨馨)近日,台州市三门县教育局组织退休干部先后走访亭旁实验幼儿园与西区幼儿园,实地考察园所建设,亲身感受学前教育普及普惠发展取得的丰硕成果。此次活动既丰富了老同志的退休生活,也为三门教育发展收集了不少建设性意见。

柯桥区 银龄聚首话担当

本报讯(通讯员 董国华)近日,绍兴市柯桥区银发人才迎春座谈会在柯桥区银发人才学院举行。来自各领域的银发人才代表、志愿服务团队负责人齐聚一堂,以志愿服务项目展示为纽带,以工作交流为桥梁,共话过往成效,共绘新年蓝图。近年来,柯桥区始终高度重视银发人才工作,通过创新设立银色人才学院、分类建立人才智库、打造“银领赋能”模式等举措,构建起招引、培育、作为、关爱全链条服务体系。

地球将失重7秒造成灾难?

不可信,权威机构已明确辟谣



00后说真相

本报讯(记者 张文利)近日,一则“2026年8月12日地球将失去引力7秒”的消息在国内外社交平台引发广泛关注与讨论。该谣言以具体日期、伤亡数据和伪造的权威机构信息制造虚假“真实感”,并利用公众对天文现象的不熟

悉,将当天发生的日全食与“引力消失”强行关联,实际上两者毫无科学关联。

经核查,谣言中提到的“NASA 锚定计划”“890亿美元地下掩体”等内容,在美国宇航局(NASA)官方数据库及联邦公开预算中均无记录,属于捏造。

此次谣言的传播,反映出部分公众存在的“末日焦虑”与科学认知的不足。识别类似信

息,可从以下两方面入手。

查证信源:权威科学信息均来自正规科研机构、学术期刊或官方发布渠道,而非匿名网络文章或社交平台传言。

检验逻辑:任何违背基础科学常识的说法,无论包装如何精巧,均不可信。



抖音号



视频号